



«Белый – облако большое,
Синий – небо голубое,
Красный – солнышка восход,
Новый день Россию ждет.
Символ мира, чистоты –
Это флаг моей страны».

23 августа в нашем детском саду прошло большое и торжественное мероприятие, посвященное Дню флага России, на котором детям в доступной форме рассказали об истории создания флага Российской Федерации. В ходе праздника через различные средства воспитания взрослые старались закрепить у детей представления о назначении государственной символики. Ребята узнали о символическом значении цветов флага Российского триколора. Воспитанница подготовительной группы «Солнышко» подготовила и очень эмоционально рассказала стихотворение «Что такое Родина?». Мероприятие проходило на уличном участке детского сада, поэтому оно не обошлось без подвижных игр и спортивных эстафет. Особенно детям понравились спортивные упражнения «Передача флажков в шеренге», «Собери Российский флаг», «Пронеси флаг сквозь преграды». Дети старшей возрастной группы очень слаженно выполнили ритмичные упражнения под слова песни «У моей России». Во время праздника было приятно наблюдать за тем, с каким уважением дети относятся к символам нашей страны. Надеемся, что общими усилиями у нас получится вырастить воспитанников патриотами России.

Щербакова Е.А., Васенева Л.А. – воспитатели средней и старшей возрастных групп.



